



	三木市記者発表資料	(令和3年1月21	(令和3年1月21日発表)	
担当部課名	担当長	担当係	電話番号	
教育振興部 学校再編室	室長 鍋島健一 (内線 3523)	_	0794-82-2000 (内線 3523)	

タイトル

東吉川小学校の統合年度を決定

内容

東吉川小学校の統合年度について、令和3年1月20日に開催した定例教育委員会において審議し、令和4年度に吉川小学校と統合することを決定しました。 なお、この決定に伴い、「三木市立小中学校の学校再編に関する実施方針」の 一部を次のとおり改定しました。

【一部改定の内容】

- 1 吉川 4 小学校(別紙「実施方針」P12) 統合校・統合時期に次の文言を追加した。 「⇒東吉川小学校は、令和 4 年度に吉川小学校と統合する。 (令和 3 年 1 月 20 日改定)」
- 2 統合実施計画表 (別紙「実施方針」P12) 東吉川小学校の欄に、統合年度及び統合時期を明記した。

セールスポイント

- ・東吉川小学校の統合時期については、保護者や地域の方との意見交換を継続して行ってきており、その内容を踏まえ、決定しました。
- ・吉川地区では、東吉川小学校を含む 4 つの小学校区の保護者や地域の方等で 組織する「統合準備委員会」において、円滑な統合に向けた準備を進めてきまし た。
- ・令和 4 年度の東吉川小学校の円滑な統合に向けましても、児童の交流等を進めていきます。